



INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 204/2021

Sumário: Retifica o Despacho n.º 4017/2020, de 1 de abril, e o Edital n.º 811/2020, de 17 de julho.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, no n.º 65, de 1 de abril de 2020, o Despacho n.º 4017/2020 e no n.º 138, de 17 de julho de 2020, o Edital n.º 811/2020, retifica-se o seguinte:

Onde se lê:

«Presidente: Professora Coordenadora Ana Cristina Arrabaça Miranda Queiroga Perdigão, Vice-Presidente dos Serviços da Presidência do Instituto Politécnico de Lisboa [...]»

deve ler-se:

«Presidente: Professora Coordenadora Ana Cristina Arrabaça Miranda Queiroga Perdigão, Professora Coordenadora do Instituto Superior de Contabilidade e Administração de Lisboa do Instituto Politécnico de Lisboa [...]»

2 de março de 2021. — O Presidente do IPL, *Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato*.

314036517